



ONLINE ZÁVISLOSTI U DOSPÍVAJÍCÍCH SE ZAMĚŘENÍM NA PROBLÉMOVÉ UŽÍVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SÍTÍ, DIGITÁLNÍCH HER A INTERNETU – JEJICH VYMEZENÍ, DIAGNOSTIKA, MOŽNOSTI PREVENTIVNÍCH A INTERVENČNÍCH STRATEGIÍ

Institut celoživotního vzdělávání FF UP ve spolupráci s Katedrou psychologie FF UP nabízí kurz *Online závislosti u dospívajících se zaměřením na problémové užívání sociálních sítí, digitálních her a internetu – jejich vymezení, diagnostika, možnosti preventivních a intervenčních strategií*.

Program v rozsahu 8 hodin bude realizován **29. listopadu 2024** od 9:00 – 16:00 hod. na Katedře psychologie FF UP v Olomouci, Vodární 6.

Odbornou garantkou kurzu je Mgr. Jaroslava Suchá, Ph.D.

Cílem kurzu je seznámit účastníky s aktuální problematikou nezdravého užívání internetu, sociálních sítí a digitálních her u dospívajících. Bude objasněno základní teoretické pojetí vymezených oblastí rizikového chování a jejich specifika. Účastník kurzu se bude orientovat v tom, co je běžné užívání těchto technologií a co je již rizikové nebo závislostní chování. Na teoretickou část naváže část praktická, v rámci které budou účastníci seznámeni s praktickými nástroji pro screeningovou diagnostiku této oblasti. Budou prakticky představeny metody včetně jejich administrace a vyhodnocení. Kurz také poskytne přehled preventivních a intervenčních přístupů se zaměřením na aplikaci v poradenské práci s dospívajícími.

Cílovou skupinou kurzu jsou:

- a) psychologové (Bc stupeň)
- b) adiktologové (Bc stupeň)
- c) speciální pedagogové (Bc stupeň)
- d) metodikové prevence (splněné specializační studium – Akreditované studium k výkonu specializovaných činností realizované v rámci DVPP je určeno pedagogickým pracovníkům, kteří pracují (nebo by chtěli pracovat) na pozici školního metodika prevence. Je vytvořeno podle standardu MŠMT a vyhlášky č. 317/2005 Sb. (§ 9 písm. c).

Cena kurzu je **1 800,- Kč** (bez tištěné knihy k dané tematice je cena 1 400,-Kč).

Přihláška je k dispozici na: <https://czv.upol.cz/cs/registration/3688/detail/terms>

Kontakt: Mgr. Branka Čačkovičová, branka.cackovicova@upol.cz

Počet míst v kurzu je omezen.

